
 

 

ATA 837ª DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE DOUTOR 

SEVERIANO/RN. 

PALÁCIO JOSÉ NERI DE LIMA. 

 Aos seis dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e cinco, às oito horas da 

manhã, esta Casa Legislativa esteve reunida em Sessão Ordinária, sob a presidência da 

vereadora Lucineide Bessa Nogueira, a mesma abriu a sessão pedindo a proteção de 

DEUS, e verificando haver quórum legal declarou aberta a Sessão, como ato inicial 

nomeou os Vereadores presentes: Erinaldo Correia Rêgo, Flavianildo Henrique 

Fernandes, Francisco Adriano Silva Nogueira, Janaísa Ingrid de Bessa Queiroz, Janduí 

Pires Dantas, Maria Alvaneide Bessa de oliveira e Rita de Cássia Oliveira Lima. Na 

Ordem do Dia leitura do Projeto de Lei n° 19/2025, que dispõe sobre o Plano Plurianual 

do Município para o quadriênio de 2026 – 2029 e dá outras providências, de autoria do 

Executivo Municipal, leitura do parecer jurídico  referente ao projeto 019/2025, leitura 

de parecer contábil geral sobre o PPA e a LOA, leitura da Emenda Modificativa n° 01 

que dispõe sobre a alteração dos valores previstos para a câmara municipal no plano 

plurianual 2026 – 2029, em razão da defasagem constatada após análise da receita 

corrente, e dá outras providências. Leitura do Projeto de Lei n° 021/2025 que estima a 

receita e fixa a despesa do município de Doutor Severiano para o exercício de 2026 e 

determina outras providências de autoria do Executivo Municipal, leitura do parecer 

jurídico referente ao projeto 021/2025,leitura da Emenda Modificativa n° 02 que dispõe 

sobre a alteração dos valores previstos na lei orçamentária anual de 2026 destinados a 

câmara municipal de Doutor Severiano, em razão a defasagem na receita corrente e dá 

outras providências, leitura do parecer jurídico das emendas modificativas às leis do 

PPA 2026 – 2029 e LOA 2026, leitura do parecer contábil sobre as emendas aos projetos 

de lei n° 019/2025 (PPA)  e n° 021/2025 (LOA). O Projeto de lei 021/2025 foi retirado de 

pauta. Iniciadas as discussões do Projeto 019/2025 o vereador Erinaldo Correia pediu ao 

contador do município fizesse os esclarecimentos acerca do projeto, o contador Clébio 

Carvalho fez os esclarecimentos do projeto, o vereador Janduí Pires falou que esse 

projeto garante os recursos dos próximos anos e a câmara de vereadores faz isso com 

responsabilidade, o vereador Erinaldo Correia fez um questionamento ao contador 

Clébio Carvalho, gostaria de saber como a construção de um cemitério na cidade poderia 

ser cobrado dentro desse projeto, o contador falou que isso está incluso no PPA e que 

mesmo que não esteja ele pode ser modificado, o vereador Flavianildo Henrique falou 

da importância da construção de um cemitério no município e que eles enquanto 

vereadores irão cobrar essa obra, o vereador Francisco Adriano também questionou a 

construção do cemitério, se essa obra pode ser iniciada em 2026 e concluída em 2029, o 

importante é ser iniciada, a Presidente Lucineide Bessa agradeceu os esclarecimentos do 

contador Clébio Carvalho e falou da importância desse projeto. Colocado em votação o 

projeto 019/2025 foi aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Logo em 

seguida o vereador Flavianildo Henrique fez uso da tribuna para registrar uma moção 

de pesar ao senhor Domingos Alves soares, falecido no dia 30 de setembro de 2025, o 

vereador Erinaldo pediu pra fazer parte da moção do vereador Flavianildo, e também 



 

 

prestou a sua homenagem. Iniciado o segundo expediente, a secretaria de saúde Maria 

Eliza Garcia fez a prestação de conta da saúde do 1º e 2º quadrimestre de 2025. O 

vereador Janduí Pires parabenizou a secretaria pela excelente explanação, da sorte que 

temos em ter uma secretária tão competente, apontou três melhorias que o município 

teve na saúde,  que foi o médico plantonista, a melhoria da casa de apoio e as emendas 

recebidas pelo município, o vereador Flavianildo parabenizou a secretária pela 

explanação e pelo seu trabalho,  o vereador Erinaldo agradeceu pelos esclarecimentos e 

prestação de conta,  a vereadora Alvaneide disse que fica feliz em ver as coisas dando 

certo e em ver as coisas esclarecidas, parabenizou a todos os envolvidos da área da saúde, 

a presidente Lucineide fez um questionamento sobre as prioridades nos atendimentos, 

agradeceu a presença  de todos e parabenizou a secretária  Maria Eliza pelo seu trabalho 

e pelos esclarecimentos. Não havendo nada mais a tratar a Presidente declarou 

encerrada a Sessão, e ordenou a mim que lavrasse a presente ata, a qual vai assinada por 

mim, pela Presidente e demais Vereadores presentes à Sessão. Plenário Antônio 

Evangelista Pessoa em 06 de outubro de 2025. 
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